Cлужба св. сщмч. Иоанну
Архиепископу Рижскому и Латвийскому
(по минее общей)
На Господи воззвах стихиры гл. 1:

Богомудре, блаженне Иоанне, / очервленными твоея крове / священную  твою и божественную одежду уяснил еси, / от силы бо благочестно в силу, / и от славы в славу прешел еси, / и ныне молися / даровати душам нашим мир и велию милость

Слава и ныне, Богородичен догматик гл. 6:

Кто Тебе не ублажит ...

Свете тихий

Прокимен дне

На стиховне стихиры гл. 6:

Кровию обагрив твою священную одежду, / вшел еси во святая святых, / свят ты был Иоанне славне, / и яве всегда наслаждаяся обожения, / украшаем и мучением сияя / и ан​гел показуяся чистейшими причащении, / тем тя чтим, и любовию празднуем / твое священнейшее торжество достоблаженне.

Ныне отпущаеши

На Бог Господь:

Тропарь: И нравом причастник ... дважды

Слава и ныне; Богородичен воскресен гл. 4:

Еже от века утаенное ...

После Евангелия:

Слава: Молитвами святаго священномученика Иоанна / Милостиве очисти / множества согрешений наших.

И ныне: Молитвами Богородицы / Милостиве очисти / множества согрешений наших.

Помилуй мя Боже, ...

Стихира гл. 6:

Сосуд священ Духа Святаго был еси, / душу очистив от страстей священне, / отсюду божественное помазание святое приял еси, / святитель ты быв и наставниче людей богомудрых, / и мученик непобедим, / нас ради страсти претерпевшаго, / и безстрастие источившаго, / страдальче Иоанне.

Канон гл. 2: Грядите людие ...

Катавасия: Отверзу уста моя ...

Всякое дыхание гл. 4.

Стихира гл. 4:

Благодать духовная / Иоанне отче тебе возсиявши, / светло просвети тя, / отсюду умали страстную нощь / и безстрастия день постиже, / чисте чистейшему свету совокуплься, / о немже жительствуя / не забуди богогласе священномучениче / верою поющих память твою.

Слава и ныне, гл. 4:

Богородице всех Царице, / православных Похвало, / еретичествующих шатания разори / и лица их посрами, / не кланяющихся ниже чтущих Пречистая, / честный Твой образ.

По Великом славословии тропарь священномученику.

